



僑雄國際委任煤碳專家

- 推動煤碳及能源業務的快速發展 -

【2007年7月25日 - 香港】僑雄國際控股有限公司(「僑雄國際」或「公司」，股票代號：381) 及其附屬公司(「本集團」)今天宣布委任三位煤碳開採行業的專家。

應程平先生被委任為煤碳地質及勘探總工程師。應先生畢業於遼寧工程技術大學，擁有逾25年煤碳勘探經驗。在加入本集團前，應先生曾擔任中國煤田地質總局高級地質工程師及東北煤田地質局155勘探隊副隊長及總工程師職務長達13年。在工作期間，應先生先後主編了30多份煤田勘探報告。

宋玉珠先生被委任為煤碳礦長兼總工程師。宋先生畢業於中國礦業學院露天開採專業，擁有逾25年煤礦設計及運營經驗。在加入本集團前，宋先生擔任霍林河礦物局露天礦副礦長兼總工程師。

范維康先生被委任為井工開採總工程師。范先生畢業於唐山礦冶學院採礦系採煤專業，擁有逾41年煤礦井工開採經驗。他曾擔任邯鄲煤礦局礦井設計項目負責人、河北省煤碳科學研究所開採室工程師、邯鄲礦務局副總工程師、廣東省及浙江省能源企業專家組組長。在加入本集團前，范先生先後參與邯鄲礦區、邢台礦區、八寶山礦區煤礦礦井生產能力核定及礦井安全調查專家組等工作。

僑雄國際主席許奇鋒先生表示：「對於應先生、宋先生及范先生加入本集團煤碳業務的管理層，我們感到非常欣慰。除我們現有的煤礦外，本集團正在考慮收購若干從事能源及/或資源行業之公司的股權。我們非常有信心此三位專家的豐富經驗定能推動本集團煤碳及能源業務的快速發展並加強我們煤碳業務的執行能力，為本集團新業務的發展帶來貢獻。」

~完~

關於僑雄國際

僑雄國際控股有限公司(股票代號：HKSE 381)是一家投資控股公司。旗下子公司從事設計及製造玩具、裝飾禮品、裝飾旗幟及園藝產品的業務，亦為2008年北京奧運會特許玩具生產商。

僑雄國際於2007年透過收購一個位於中國內蒙古自治區的煤礦的勘探權益，將業務擴展至能源及天然資源行業。該礦區面積約24.91平方公里，經Steffen Robertson and Kirsten (Australasia) Pty Ltd (「SRK Consulting」)評估的煤資源總量達到1.06億噸。

發稿：僑雄國際控股有限公司

代行：ACA財經公關

聯絡：葉建雄 (852)2801 0036 (eric.yip@aca.com.hk)

梁珮樺 (852)2801 0021 (pansy.leung@aca.com.hk)